
Questionnaire de satisfaction 2023

Pas du tout 
d’accord

Plutôt pas 
d’accord Plutôt d’accord Tout à fait 

d’accord

La présentation par le formateur des objectifs et du contenu a 
été claire et complète 100 %

Les supports utilisés sont utiles pour mieux apprendre 100 %

Les méthodes pédagogiques utilisées sont efficaces pour 
aider à comprendre et assimiler les apports du module 100 %

Les connaissances et les compétences transmises sont utiles 
pour le métier que vous exercez 80 % 20 %

Le formateur a su s’adapter à son public (écoute, réponse aux 
questions, exemples concrets,…) 100 %

Niveau de satisfaction vis-à-vis de cette formation

Très insatisfait.e Plutôt insatisfait.e Satisfait.e Plutôt satisfait.e Très satisfait.e

0 0 0 0 100 %

Très insatisfait.e
Plutôt insatisfait.e
Satisfait.e
Plutôt satisfait.e
Très satisfait.e

Taux de satisfaction 2023

Commentaires

Un grand merci ! Cette formation va m’aider à grandir dans les missions qui me sont confiées

Formation très enrichissante 🤗

🤗

Pas du tout d’accord Plutôt pas d’accord Plutôt d’accord Tout à fait d’accord


